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Department of Financial Services on 09/11/2022 With
Reference Number : DOFSR/R/X/22/00275

The subject matter of this RTI application is related to EWS
reservation which seems to fall under the purview of your
Ministry. As such it is transferred to your Ministry under
rule 6(3) of the RTI Act with the request to provide a reply
: to the applicant directly. In case, it does not pertain to you, it
may further be transferred to the concerned organisation(s)
to provide a reply by them under the relevant provision of

the RTI, 2005.
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RTI Details

As the information sought closely relates to PSBs/PFIs, RBI,
SEBI, and Estt. Section of this Department, the RTT application
is being transferred under section 6(3)(ii) of the RTI Act, 2005
for providing requisite information directly to the applicant.
Further, the queries/clarification or interpretation of information
is outside the purview of the RTI Act, 2005.

I have certain queries regarding the EWS reservation. Following
are those for which I want your response:

1. If the EWS quota is struck down by the Supreme Court of
India in the current case, will then the people who got
government job or jobs in SIDBI/RBI/SEBI by clearing exam
and through using reservation under EWS quota will loose their
jobs ?

2. If the EWS quota is struck down by the Supreme Court of
India in the current case, what will be the negative
consequences if any, for the people who has secured
government job or jobs in all India finance institutions like
SIDBI/NABARD? If the EWS quota in any case is struck down,
then shall these people who are from EWS category and secured
job through in SIDBI/Banks/NABARD through EWS quota will
loose their job?

3.How many people are employed as a permanent government
employee in government departments and are from EWS
category?

4.How many people from EWS category are employed as
permanent employees in PSBs & PSUs & RBI & AlFIs & SEBI
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5. If this ministry is not the right one to ask these questions ,
which is the most suitable authority for answering these
questions ?
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